

胡美玉連任影視人協會會長

【明報專訊】溫哥華影視人協會理事會前日選舉新會長，胡美玉眾望所歸連任會長。她透露，未來將繼續推動影藝人員回饋社會，並利用新成立的影視人基金，培育新一代影視工作者，鼓勵年輕人修讀演藝課程，資助有志投身演藝事業的人士。

連任會長的胡美玉表示，過去一屆的工作其實頗為辛苦，幸會內上下一心團結，令很多問題迎刃而解。籌款方面又得到各界支持，先後捐出了4.5萬元給中僑、兒童醫院等多間社會機構，又成功協助為中國雪暴籌款賑災，盡量發揮了影視工作人員回饋社會的精神。

她說，在未來一屆任內，希望能致力培育影視工作接班人，以影視人基金鼓勵年輕人修讀演藝及製作課程，如果反應熱烈，將會擴大籌款支持該基金，提高本地演藝事業的水準。

胡美玉又稱，過去他們花了很多



會長胡美玉（前排中）、副會長李寶安及余卓裕（後排右3、4）與部分理事合攝。

時間在籌款工作上，希望來屆能深入各階層，例如多舉辦探訪活動，探望老人院或醫院等，更多參與社區活動，透過會員的義演將歡樂帶給市民。

該會在本月8日於市中心一間酒樓舉行會員大會及春茗，多位資深

影視界人如顧嘉輝、岳華、恬妮、潘志文、劉鳳萍、陳鳳蓮、元華、譚芷珊、盧玉鳳、李寶安、周玲寶等出席，大會選出15位新一屆理事，理事會前日舉行互選，選出胡美玉連任會長；李寶安、余卓裕為副會長；岳華、李琳琳為永遠會長；

顧嘉輝、黃淑儀、張錚為顧問。李寶安副會長表示，該會近期大量動員協助肥姐沈殿霞的喪禮，讓喪禮順利舉行，可算是近年最值得欣慰的工作，亦反映出社會各界對該會的肯定，尤其皇家騎警及武術界的支持，該會致以最深感謝。



左起普拉特、韓仕新、及 Sid Belzberg 在「帝皇石」玉雕旁。（省府提供）

「帝皇石」玉雕赴京奧參展

【明報專訊】卑詩省出產的玉石中，其中一塊最大的玉石，在本地雕刻家的巧手塑造下，雕鑿成大型的玉雕「帝皇石」（Emperor Stone）送至北京，陳列在2008奧運會場的加拿大卑詩館中，供世界各地的人士欣賞。

「帝皇石」已經於本月8日起程前往中國北京，預計貨船將會於本月28日抵達中國港口。不過由於通關手續繁複，「帝皇石」估計要到4月7至10日之間才正式登陸北京。

「帝皇石」是由本地著名雕刻師普拉特（George Pratt）操刀雕成，玉石的主人 Sid Belzberg 夫婦非常慷慨地借出玉石，由負責冬奥事務的卑詩內閣廳長韓仕新（Colin Hansen）帶到北京，展示在全世界的眼前。

中僑稅務與不動產投資講座

【明報專訊】中僑中華婦女會，將於3月19日星期三上午10時至12時舉辦「個人稅務與不動產投資買賣」講座，特邀加拿大財務規劃師暨會計師劉洲雄及專業地產經紀鄭美珍主講。

內容包括：個人所得稅的最新規定、海外資產的規定與如何報備、所得稅節稅秘訣及不動產投資的有關稅務；當前不動產市場狀況分析，不動產在投資與財務規劃中所扮演的角色，買賣不動產該注意哪些事項等。歡迎踴躍報名。

會員免費，非會員每人收材料費2元。查詢報名電話：604-323-0901。地址：溫哥華格蘭湖街8268號203室，網址：www.successbc.ca。

卑詩及育空建築議會 促護外勞權益

【明報專訊】卑詩及育空建築議會昨日呼籲聯邦及省政府制訂政策，保護外籍臨時勞工，提供職業訓練及相關講座，讓他們了解自己的權利，同時要立法保障他們在加拿大工作時，不會受到僱主的虐待。

議會行政總監帕珀德（Wayne Peppard，圖）表示，今年1月時，低陸平原一個建築工程的承包商解僱了13名工人，其中11人是加國工人，另2人則是外籍勞工，該公司其他外籍勞工則可以繼續工作，經過議會與聯邦政府人力資源及社會發展部接洽，並數次給予壓力，該承包商終於同意陸續重新僱用被解僱的13人。但他不願透露承包商、工人以及工程的相關細節。

他指出，在卑詩省工作的外籍臨時勞工可能多達近4萬人，議會平均每個星期都會接到3、4宗由外籍勞工打來的詢問電話，「他們不知道他們有什麼權利，生病或是受傷的時候要去哪裏求助，或是與僱主

溫市擬斥850萬 更新格島至奧運村電車線

【明報專訊】溫哥華市府將花費850萬元，重整格蘭護島（Granville Island）與位於第二街（2nd Ave）的未來奧運村之間的電車線。

市府職員希望該電車線能在奧運期間，提供一個既環保又快捷的方法，接載遊客到格蘭護島。他們也希望能與運輸聯線合作，使此構思落實。

溫哥華市昨日批准更新格蘭護島與位於第二街的未來奧運村加拿大線站之間的電車線。市長蘇利文表示，這將是一

個良好機會，讓溫哥華在2010年冬奧期間展示其可持續交通方式，溫哥華市府希望能建立整個市中心電車計劃，為日益發展的社區提供更方便及更環保的交通設施，使居民及遊客毋須開車亦能成行。

公共運輸交通博物館協會（Transit Museum Society）副會長萊爾德（Dale Laird）指出，「溫哥華的有軌電車有悠久的歷史。甘比街以西的路軌亟須維修。我們期待繼續參與有關計劃。」

大溫地區天氣預測

今天	3/13(四)	3/14(五)	3/15(六)	3/16(日)
陰間晴 3-8°C	驟雨 3-8°C	陣雨 5-9°C	晴間陰 5-9°C	陰間晴 2-7°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況	溫度(°C)	概況
卡加利 -7-7	晴	香港 17-24	晴
愛蒙頓 -4-4	晴間陰	台北 16-24	多雲
溫尼辟 -3-3	陰間雨	北京 5-16	密雲
多倫多 -9-0	晴間陰	上海 10-22	多雲
渥太華 -15--1	雪轉晴	廣州 17-26	多雲
滿地可 -16-0	雪轉陰	新加坡 23-31	驟雨
三藩市 9-15	多雲	東京 8-12	多雲
洛杉磯 13-23	多雲	悉尼 18-27	晴
紐約 -1-11	多雲	倫敦 5-11	驟雨

「夢幻花園」重建徵民意

【明報專訊】前卑詩省省長及社信黨黨魁溫德心（Vander Zalm）曾擁有的「夢幻花園」將被開發成商住兩用社區。

位於列治文市五號路（No.5 Road）和史蒂夫斯頓公路（Steveston Highway）的夢幻花園是一棟磚砌的荷蘭風格城堡。

溫德心在1991年將夢幻花園出售予台灣商人余潭（Tan Yu，音譯），售價1600萬。溫德心在此宗交易上被指涉及利益衝突，他其後辭職。這事件被形容為溫德

心時代的終結，社信黨朝代的落幕。

在去年，列治文發展商Townline 購入該物業，但價格沒有透露。Townline 總裁伊利（Rick Ilich）周二透露，打算將夢幻花園推倒重建成一個集零售和民用住宅的社區。溫德心沒有就事件置評。

伊利計劃在6月分向列治文市政府申請發展許可證之前，先召開一連串的公聽會，以蒐集社區人士的意見。

全加開平會館 春祭及紀念會

【明報專訊】全加開平總會館為慎終追遠，定於3月30日（星期日）舉行春祭，是日上午10時，在該會館禮堂集合，然後前往山景墓園，拜祭先僑鄉親。

同日中午12時，在該會館禮堂召開全體會員大會，屆時敬請各會員參加。

另外，為慶祝該會成立83周年，定於4月12日（星期六）舉行紀念會及春節聯歡宴會。查詢電話：604-669-1042。

越棉寮敬老會慶春節晚宴

【明報專訊】溫哥華越棉寮華裔敬老聯會定於4月5日（星期六）晚6時，在富海鮮大酒樓舉辦

2008春節聯歡晚宴，每位28元。購票或查詢請電604-685-3857（早9時至下午5時）。

全加開平總會館代東

全加開平總會館為慶祝成立八十三週年紀念，暨春節聯歡及頒發二零零八年獎學金，定於二零零八年四月十二日（星期六），下午六時，假座華埠富大酒家舉行聯歡宴會，屆時有抽獎及文娛節目助興，敬請各會員踴躍攜眷參加。

（一）席金：會員、會員之配偶及十八歲以下之子女，每位收費廿元。會員之十八歲以上而未入會之子女，及非會員每位收費卅元。六十五歲以上而入會滿一年者，而盡足義務之耆英會員每位收費十元，但需本人持證到本會文書處辦理，別人不得代領或轉讓別人。

（二）售票日期：由四月一日起至四月七日七日止。每日下午一時至四時，席位有限欲購從速，售完即止。

（三）三月三十日（星期日）上午十時舉行春祭中午十二時在本會館禮堂召開會員大會，會後設午餐招待，敬請各會員屆時出席。

查詢電話：六零四·六六九·一零四二

全加開平總會館
二零零八年三月四日

POLENECTAR BRAZIL GREEN PROPOLIS 第1牌巴西極品綠蜂膠

真正原裝進口巴西綠蜂膠

- 1 生產批號**
每一個批次的第1牌巴西極品綠蜂膠都要經過雙重實驗室檢測後發放合格標，並每批產品在原廠已標明生產批號Lot number，凡GMP廠家都須設立產品回收管制系統，可以根據產品批號追蹤或回收產品。此系統只有正規廠家才有實力實行，亦是對消費者負責的表現。
- 2 巴西農業部 GMP 年檢企業和產品 A 級 榮譽證書**
- 3 外盒印有代理商**
SOLE AGENT: BILL BEAUTY & HEALTH PRODUCT LTD. CANADA
UNCLE BILL USA TRADING INC. USA
- 4 百分百原裝 巴西包裝**
第1牌巴西極品綠蜂膠是百分百原裝巴西包裝，不需要本地印刷加註中文字樣，消費者要認準原裝巴西入口，絕無中文名字。
- 5 滴管呈天然暗綠色**
滴管上附有高含量綠蜂膠精華，瓶蓋與滴管多體等活性物質，散發出自然如星黃色或為低價黃蜂膠。
- 6 認明真特點**
有實力的生產商才能從事膠膠的生產，從工藝、人力、物力和財力方面來講，都遠非生產普通的綠蜂膠所能比，只有具有實力的綠蜂膠生產商才能從事綠蜂膠膠膠的生產。這又從另一個側面證實了第1牌巴西極品綠蜂膠生產商實力。

■ 不含蜂蟻 ■ 不含重金屬 ■ 不含糖類 ■ 不含農藥 ■ 不含酒精 ■ 不含沉澱物 ■ 不分層

專業實驗 歡迎參觀 無酒精綠蜂膠濃度達到80-85%時，黏稠度非常高，而膠狀的高黏稠度膠膠是不會像液體般流動。現在16間成興海味及舖中中華的威加美食品專門店，均有無酒精80-85%綠蜂膠的買物展示，有感興趣的消費者可前去參考。

製造商：巴西聖保羅市 Apisario Polenectar Ltda., Sao Paulo, SP

溫哥華總代理：捷發貿易有限公司 Tel: 416-298-6789
大統華超級市場、Dr. Huang、大統華超級市場、誠信超市、C&C Saving Co
永利參茸海味、龍海參茸藥業、明興參茸海味、振源參茸藥行、廣盛行
長城高參海味、龍島參茸、向仁行參茸海味、天好好地地公司
永豐參茸海味、龍島參茸、Low-Cost Western Pharmacy, WellSpring Clinic
台灣總代理：富一金浩健品有限公司 Tel: (886)-02-2762-1808
Mandarin Health Centre Ltd., 帝皇超級市場、永盛參茸海味。

康加美健康禮品專門店
王府井酒家對面
Unit 8, 6390 No. 3 Rd., BridgeShop
Square Shopping Centre, Richmond
Tel: 604.214.9880

訃告

先室陳潘允貞夫人廣東省清遠縣人於主曆二零零八年三月二日晚十一時於列治文醫院息勞歸主在世寄居七十五載謹定於三月十五日（星期六）下午三時在列治文殯儀館（Richmond Funeral Home, 8420 Cambie Road, Richmond）舉行安息禮拜並將移柩火葬場舉行火化禮

宗親戚友鄉世誼 哀此訃

夫 陳永鉞
孝男 德彰
孫女 賜顏
孫女 祐顏
媳 黎蕙儀

同泣告

聯絡電話：604-726-8280